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La F.M.H. organise un voyage
EN NORMANDIE “Séjour Découverte”
4 jours / 3 nuits du 1er au 4 mai 2014
La Normandie, douce province chargée d’histoire,

offre aux visiteurs de multiples facettes.

La variété de ses paysages, la Côte Fleurie aux charmants petits ports et aux stations balnéaires riches de magnifiques résidences,
les Plages du Débarquement :

un cocktail fabuleux de découvertes à un prix exceptionnel.

Votre séjour se déroule dans un Village de Vacances où chambres confortables,

cuisine copieuse et animation des soirées vous attendent.

De plus, il bénéficie d’une situation idéale à proximité de la Côte Fleurie.

J1. Région - Bréville : Départ de votre région, en direction de CAEN et BRÉVILLE-LES-MONTS. Installation, pot de bienvenue et déjeuner. En après-midi, visite guidée de CAEN, capitale de la Basse-Normandie, circuit panoramique : le port, l’hippodrome, l’université, le château, l’Abbaye aux Dames, visite de l’Abbaye aux Hommes, aujourd’hui Hôtel de Ville. Retour à BRÉVILLE, dîner et soirée animée. Logement.
J2. Les Plages du Débarquement : Après avoir franchi l’Orne et son canal au pont de Bénouville, dit “Pegasus bridge“, découverte de OUISTREHAM-RIVA-BELLA dont l’histoire de la ville reste à jamais liée au Débarquement du 6 juin 1944. Retour au Village de Vacances pour le déjeuner. Route directe pour ARROMANCHES, petit port normand entré aussi dans la légende en juin 1944 : visite du musée du Débarquement. Poursuite par COLLEVILLE, SAINT-LAURENT, arrêt à l’émouvant cimetière américain, la Pointe du Hoc, poste d’observation fortifié par les Allemands. Retour par BAYEUX, 1ère ville de France libérée puis BRÉVILLE, dîner, soirée animée et logement.
J3. La Côte Fleurie - Le Pont de Normandie : Découverte de CABOURG, station balnéaire ayant conservé le charme “Belle Époque". Balade dans les jardins du Casino et sur la promenade Marcel Proust où s’alignent de magnifiques résidences normandes. BEUVRON-EN-AUGE, typique et séduisant village. Déjeuner au Village de Vacances. Après avoir traversé la vallée de la Touques et le Pont de Tancarville, autoroute le long de l’estuaire de la Seine puis passage sur le Pont de Normandie, le plus grand pont à haubans du monde, exploit architectural de la fin du XXè siècle. Promenade à HONFLEUR, réputé pour être le plus joli port de la Côte Normande avec ses ruelles pittoresques et son église Sainte-Catherine, construite entièrement en bois. Retour par la Côte Fleurie : TROUVILLE, DEAUVILLE, arrêt dans cette station mondialement connue. BRÉVILLE, dîner, soirée animée et logement.

J4. Bréville - Lisieux - Région : Après avoir quitté BRÉVILLE, arrêt au cœur du Pays d’Auge au château du Breuil, visite de la distillerie de Calvados et dégustation. 

Route pour LISIEUX, ville de Sainte-Thérèse. 
Déjeuner et continuation vers ALENCON pour la visite guidée au musée de la “collection dentelle” : découverte du savoir-faire du point d’Alençon (histoire, création, technique) et d’autres prestigieuses dentelles françaises et européennes. Retour en soirée vers votre région.

N.B. : L’ordre des visites pourra être modifié.
Formalités : Carte d’Identité Nationale en cours de validité.

PRIX PAR PERSONNE : Base 40 personnes : 389,00 €
Base 30 personnes : 415,00 €
Base 26 personnes : 439,00 €
CES PRIX COMPRENNENT :
• Le voyage en autocar de grand tourisme, au départ de La Roche sur Yon.
• La pension complète en Village de Vacances de bon confort, en chambre à 2 personnes, du déjeuner du premier jour au déjeuner du dernier jour, boisson comprise. 
• Les excursions, visites et soirées mentionnées au programme avec guide ou accompagnateur local (sauf troisième jour).
• L’assurance assistance, rapatriement et frais médicaux.
• Le complément assurance annulation-interruption de voyage, bagages et garanties annexes. 
- Une documentation avec étiquettes bagages, remise aux participants.

CES PRIX NE COMPRENNENT PAS :
- Les pourboires pour l’accompagnateur et le conducteur
- Le port des bagages, les extras et les dépenses personnelles 
- Le supplément chambre individuelle : 45.00 € 
Toutes les autres prestations non mentionnées dans la rubrique “Ces Prix comprennent”.
Renseignements à la Fédération des Malades et Handicapés
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